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EDITORIAL
Τα εν οίκω…εν δήμω

03/ 356
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ΤΕΥΧΟΣ

Τα «πακετάραμε» και μετακομίσαμε, αδειάζοντας τους γνωστούς έξι ορόφους 
της Ζεύξιδος. Μπήκαμε στο δικό μας «σπίτι». Το νέο –ιδιόκτητο- κτίριο του ΤΕΕ/
ΤΚΜ, στη λεωφόρο Μεγάλου Αλεξάνδρου, στεγάζει τους περίπου 40 ανθρώπους 
του επιμελητηρίου, μέσα σε ένα πρωτοποριακό τεχνικά έργο, που χτίστηκε …από 
πάνω προς τα κάτω, με τη μέθοδο της ανάρτησης. 

Αυτό το κτίριο, δεν θέλουμε οι πολίτες να το βλέπουν σαν άδειο κέλυφος, που-
κάμισο αδειανό ή σαν τα απροσπέλαστα και αδιάφορα «γραφεία ενός ακόμη 
φορέα της πόλης». 

Άλλωστε, το ίδιο το κτίριο –αρχιτεκτονικά, κατασκευαστικά, ακόμη και ενεργεια-
κά- έχει ισχυρή ταυτότητα και μιλάει κοινή γλώσσα με την πόλη: «συνδιαλέγεται» 
με το θαλάσσιο μέτωπό της και είναι ανοιχτό στο φως και τους ανθρώπους.

Το κτίριο του ΤΕΕ/ΤΚΜ θέλουμε να «γεμίσει» τη Θεσσαλονίκη –και αντίστροφα. 
Να το επισκέπτονται οι πολίτες. ΄Οχι μόνο για να ζητήσουν συμβουλές και καθο-
δήγηση για τεχνικά θέματα, όπως ήδη κάνουν. Ούτε μόνο για να διευθετήσουν 
επαγγελματικά θέματα –όπως συμβαίνει στην περίπτωση των μηχανικών.

Το κτίριό μας, που οι δύο όροφοι και το ισόγειό του αναπτύσσονται σε εμβαδόν 
2.056 τετραγωνικών, θέλουμε να γίνει τόπος συνάθροισης. Να φιλοξενήσει στο 
αμφιθέατρό του, χωρητικότητας 310 θέσεων, εκδηλώσεις για τα φλέγοντα ζητή-
ματα της πόλης (και όχι μόνο), φωτογραφίες, σχέδια, μακέτες. 

Να γνωρίσουν οι άνθρωποι της Θεσσαλονίκης, και όχι μόνο, τούς ανθρώπους του 
ΤΕΕ. Άλλωστε, οι ίδιοι οι υπαίθριοι χώροι του κτιρίου αποτελούν έναν συμβολισμό 
του ανοιχτού χαρακτήρα του: ο υπαίθριος χώρος είναι ενιαίος (και όχι, ως συνή-
θως, κατακερματισμένος) και λειτουργεί ως συνέχεια του φουαγιέ του αμφιθε-
άτρου, οπότε μπορεί να φιλοξενήσει υπαίθριες εκδηλώσεις.

Κάπως έτσι σκοπεύουμε να αξιοποιήσουμε το νέο κτίριό μας. Σε αυτό, συνάδελ-
φοι, καλούμε και εσάς να βοηθήσετε: πρώτα από όλα, με προτάσεις για το άνοιγ-
μα του κτιρίου μας στην πόλη της Θεσσαλονίκης –και συνεπώς για την ακόμη 
μεγαλύτερη προσέγγιση του ίδιου του ΤΕΕ/ΤΚΜ με την κοινωνία. Τα εν οίκω μας, 
λοιπόν, εν δήμω… ■

Τα νέα τηλέφωνα του ΤΕΕ/ΤΚΜ έχουν κοινό πρόθεμα 2310-883 και 
ακολουθούν τα επόμενα τρία ψηφία κάθε τμήματος.
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